301834 - Grey Poupon Dijon Mustard, 6 ct Casepack, 24 oz Jars

GREY POUPON's distinctive Dijon flavor originated in France. GREY POUPON is great on the table to add flair to a sandwich or burger, and also works well as a BOH ingredient!



MARKETING

Distinctive flavor that originated in France. Adds flair to any sandwich or burger. No sugar or fat in a serving

DDODLICT SDECIEICATIONS

PRODUCT SPECIFICATIONS												
Code			Dist Prod Code				GTIN			Calculated Pack		
10054400000556			301834				10054400000556			6 x 24 OZ		
Brand	Brand Owner			GPC Description								
GREY POUPON			Inc. C	Other Sauces Dipping/Condiments/Savoury Toppings/Savoury Spreads/Marinades (Shelf Stable)								
Gross Weight Net		Net W	eight	ght Case/Catch Weigh			Country Of Origin			Kosher	Child Nutrition	
13.082 LBR		9 LBR		No			United States		Yes	No		
					5	Shippi	ng					
Length Width		idth	Height		Volume	TIxHI		Shelf Life		Storage Temp From/To		
11.188 INH	8 INH 7.375 INH		5.86 INH		0.28 FTQ	20x7		180 Days		-50 FAH / 150 FAH		
Traceability Regulation												
Regulation Type Code		e I	Regulatory Act		Trade Item Regulation Compliant			Regulation Restrictions and Descriptors				
N/A			N/A			N/A			N/A			

Nutrition Facts

Servings per container

Serving Size

Amount Per Serving

Calories

	% Daily Value*
Total Fat	%
Saturated Fat	%
Trans Fat	
Cholesterol	%
Sodium	%
Total Carbohydrates	%
Dietary Fiber	%
Total Sugars	
Includes Added Sugars	%
Protein	
Vitamin D	%
Calcium	%
Iron	%
Potassium	%

contributes to a daily diet. 2,000 calories a day is used for general nutrition

HANDLING SUGGESTIONS

Conditions

TRAY Corrugated or Solid Ambient Prevailing



ALLERGENS



C = 'Contains'; MC = 'May Contain'; N = 'Free From'; UN = 'Undeclared'; 30 = 'Free From Not Tested'; 50 = 'Derived from Ingredients'; 60 = 'Not Derived From Ingredients'; NI = 'No Info'

Milk - NI

Peanuts - NI

(Eggs - NI

(1) Tree - NI

🗞 Soybean - NI

(S) Fish - NI

(Wheat - NI

Shellfish - NI

(%) Sesame - NI

INGREDIENTS

GREY POUPON

301834 - Grey Poupon Dijon Mustard, 6 ct Casepack, 24 oz Jars

GREY POUPON's distinctive Dijon flavor originated in France. GREY POUPON is great on the table to add flair to a sandwich or burger, and also works well as a BOH ingredient!

PREPARATION & COOKING SUGGESTIONS



SERVING SUGGESTIONS



MORE INFORMATION

(+

YMDGD_E7794_MARA_20191017_080258_00002_01643

YMDGD_E7794_MARA_20191017_080258_00004_01643

NUTRITIONAL ANALYSIS



NUTRITIONAL CLAIMS



KOSHER

YES

MORE IMAGES









